



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2022年10月25日 中国体育彩票累计筹集公益金6702.17亿元 本年度已筹集公益金463.22亿元 祝贺体彩大乐透第22122期诞生3注1000万元一等奖! 体彩大乐透奖池8.33亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!

为体彩代言 显责任担当

——记行走的“公益使者”乐小星

“这个白白胖胖、萌萌的玩偶是什么呀?这么可爱!”“太可爱了!快来一起拍照。”“能和我们合影吗?”在全国各地,中国体育彩票吉祥物乐小星所到之处,这样的对话场景总能出现。

乐小星聚光而来,为体彩微光公益代言。两年当中,它走遍了大江南北,不断传播体彩正能量,为公益事业注入活力。每到一处,它都会留下欢声笑语,如一座桥梁,连接着百姓的健康与快乐。

发挥大作用 送百姓健康

别看“年纪不大”,乐小星可是走南闯北,见过大世面。在“体彩,不止运动——全民全运 体彩同行”主题活动第二站现场,乐小星与何冲和邢傲伟两位奥运、全运双料冠军现身西安,为全运会加油助威,呼吁大家关注中国体育事业,与体彩一起为中国力量加油。

区)青少年体育嘉年华活动中,乐小星与杨景辉、罗玉通、张雁全、杨伊琳等四名奥运冠军一起亮相,向大家传达奥林匹克运动精神,号召大家坚持科学运动、爱上运动。

运动会燃动全国,市民纷纷与乐小星拍照打卡;在横店国际马拉松大赛现场,乐小星为参赛者加油助威;在中国体育彩票环鄱阳湖自行车精英赛中,乐小星精彩亮相,让现场刮起“幸运风”;在“体彩爱行走”活动中,乐小星成为南京绿博园中的闪亮明星,它挥着“行走正能量”的小旗,为参与者加油鼓劲……

体育既是国家强盛的应有之义,也是人民健康幸福生活的重要组成部分。作为体彩“代言人”,乐小星积极行动,为比赛参与者送去幸运,为观众送上惊喜,为推进体育强国和健康中国建设贡献体彩力量。

由体彩冠名、体彩公益金大力支持的体育赛事遍地开花,乐小星穿梭在体育赛事活动中忙碌不停,它鼓励人民群众参加体育运动,为增强人民体质、保障人民健康做出了贡献。

在“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华北京站活动现场,乐小星驻场,吸引了不少年轻人拍照打卡,它同奥运冠军惠若琪、击剑运动员孙伟一起邀请现场观众体验冰雪运动的魅力,激发大众参与冰雪运动的热情。

全国新年登高健身大会上,乐小星陪全国群众登高眺远,参与健身;“我的两块 动出精彩”体彩社区运

在广东省第五届(大湾

散发大能量 让群众欢乐

在北京体彩举办的“同公益 共闪耀”活动中,幸运得到乐小星玩偶的人们笑开了花,美滋滋地抱着乐小星拍照。而没能得到乐小星的则在不停地追问:“还有下一场活动吗?我也想要一个乐小星!”

主题展览线下展在人民日报社新媒体大厦举行,展览现场为乐小星打造了一方小天地,丰富多样的乐小星文创产品展示、公益知识互动答题、乐小星公益巴士打卡拍照等,为观众带来有趣有益的互动体验。

CG动画、漫画等宣传品,让乐小星走进人们的生活圈,成为大家熟悉的朋友。目前,乐小星已经成为无处不在的“大明星”,它在即开型彩票“火星计划”上亮相,它拥有自己的专属微信表情包,它还出现在节气海报、手机壳、键盘、鼠标、雨衣、瑜伽垫、帽子、钥匙扣、背包、水杯等周边产品上,种类愈来愈丰富。

乐小星个性十足、阳光可爱、活力四射的形象,总能引起大家的关注,并为人们送去欢乐。“体彩新赛季”已成为中国体育彩票每年迎接春节的靓丽名片,在“体彩新赛季 乐小星送牛气”活动中,乐小星为人们送上新春的惊喜和祝福,营造出浓厚的欢乐氛围。

此外,中国国际体育用品博览会、中国国际服务贸易交易会、通用航空产业博览会等展会现场也有乐小星的身影出现。它走进公园、来到广场、亮相音乐节、打卡运动场,不停地赶场,让人们的欢乐声响彻四季。

将“公益、健康、乐活、进取”浓缩于一身的体彩吉祥物乐小星,成为展现体彩文化特色、传播体彩公益理念的重要载体。未来,乐小星将继续承载使命、发挥作用、散发能量,向人们传递来自中国体育彩票的快乐和温暖的力量。(关言)

2021年“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票

承载大使命 为公益奔波

步行街,10天时间便吸引了超30万人前来打卡。乐小星通过闯关的形式激发城市活力,借助前卫潮流的元素沟通年轻人群,让更多人热爱公益、投身公益,将温暖和希望传递出去。

一小小学……乐小星为体育教育资源匮乏的学校送去体育器材和公益体育课,陪同支教老师一起来到孩子们的身边。截至2021年底,全国体彩机构已投入5979万元,为全国3631所学校送去了“快乐操场”。

拉拉手、摸摸肚子、挠挠痒、抱抱大腿……在全国多地举办的“公益体彩 快乐操场”活动现场,乐小星受到孩子们的热烈欢迎,它与孩子们一起嬉戏、打闹,整个校园充满欢声笑语。

在北京,乐小星走进市内多家餐饮店,开展“健康饮食,快乐生活”体彩公益嘉年华活动,并为大众送上体彩定制礼盒。在湖北武汉,乐小星以随机敲门的方式,为居民家庭送去体彩新春大礼包。在四川德阳,乐小星走进中江县古店中心小学,为孩子们送上水彩笔套盒,为寒冷的冬日增添暖意……乐小星积极努力地为公益事业汇聚力量,向大众传递了“公益体彩 乐善人生”的公益理念。

辽宁省朝阳市朝阳县瓦房子镇中心小学、河南省太康县马厂镇前何小学、浙江江山市双塔小学、广东云浮市云城区思劳镇李晚纪念小学、广西钦州市灵山县六额小学、宁夏固原市西吉县将台堡镇第



2020年10月18日,“见证公益的力量”主题发布会上,奥运冠军武大靖与来自四川峨边彝族自治县、体彩“快乐操场”支教活动的受益学生们,以及部分公益组织代表在现场一起见证了乐小星的闪亮登场,还有超过332万名网友在线参与这次活动。

乐小星的名字包含了“乐善人生”的“乐”,也包含了体彩LOGO中的“星”形,小星寓意微小,意味成千上万人的小小善举,如同一束束微光能够汇聚成澎湃的公益能量。乐小星自诞生之日起,便在各种公益活动中频频亮相,成为体彩最忙的“员工”。

“乐小星公益大闯关”主题活动是乐小星问世后的第一次全国大型线下活动,“首秀”亮相杭州湖滨

Table with 36 columns (01-36) and 1 row for lottery results. Title: "36选7"中奖号码分布图 本省玩法 每周三、四、六开奖

Table with 31 columns (01-31) and 1 row for lottery results. Title: "31选7"中奖号码分布图 本省玩法 天天开奖

Table with 35 columns (01-35) and 1 row for lottery results. Title: "超级大乐透"中奖号码分布图 全国玩法 每周一、三、六开奖

Table with 22 columns (01-22) and 1 row for lottery results. Title: "22选5"中奖号码分布图 本省玩法 天天开奖